各位

会 社 名 Sansan 株式会社

代表者名 代表取締役社長/СЕО 寺田親弘

(コード番号:4443 東証プライム市場)

問合せ先 取締役/執行役員/CFO 橋本宗之

(電話番号: 03-6758-0033)

ウイングアーク1 s t 株式会社との資本業務提携の一部変更と営業外収益の計上に関するお知らせ

当社は、本日、保有する一部の投資有価証券の売却を決定したことに伴い、下記の通り、営業外収益を計上する見込みとなりましたので、お知らせします。

記

1. 投資有価証券売却の理由

保有資産の効率化を図るため

2. 投資有価証券売却の内容

売却株式 ウイングアーク1 s t 株式会社株式

売却益(見込額) -

売却実行期日 2022年8月2日~3日

※本取引は、市場外取引により行います。投資有価証券売却益は金額が確定次第、改めて開示する予定です。

3. 今後の見通し

本件による投資有価証券売却益は、2023年5月期第1四半期決算において、営業外収益に計上する予定です。 なお、2023年5月期における連結営業損益以下の段階損益については、当社の株価水準によって大きく変動する可能性のある株式報酬関連費用や、一部の営業外損益等の合理的な見積もりが困難であることから、具体的な予想数値の開示は行っていません。

また、2019 年 11 月 1 日に公表した「ウイングアーク 1 s t 株式会社との資本業務提携に関するお知らせ」の通り、 当社は同社との資本業務提携を推進してきました。本件の同社株式の売却により、資本関係は解消されますが、引き 続き業務提携は継続する予定です。

以上